



■ 協青社為不同學校提供不同的青年文化訓練班，幫助學生發揮才能。

【新報訊】青年自信心低，學習動機低，自我放棄學業。協青社基於青年喜愛的文化，以正面方式取代負面的行為文化，培養青年的毅力和自信心，找出個人目標。

有曾是壞學生的青年，透過街舞訓練提升學習動機及責任，訓練受傷入院，仍堅持不放棄，最近與其他成員在一個校際街舞比賽中勇奪冠軍。

在昨日「學生行為面面觀」研討會上，有學校老師表示，學生經常逃學，出席率不穩定，但出席青年文化的訓練班卻能做到準時和達到百份百出席率。因此鼓勵學校善用社福機構提供的課程，助青年重投校園生活。

校際街舞比賽贏冠軍

由協青社栽培成立的街舞新力軍「Horizon」，成員嘉儀指若非接受街舞訓練，她仍是一名流連街頭的青年。雖然於訓練期間曾受傷入院，仍然堅持下去，讓人知道自己可以做到。

街舞訓練提升成員的學習動機和責任心，於2013年的Rockie Star校際街舞比賽中贏得冠軍。

未來，他們更計劃遠赴德國進行街舞交流，為了達成目標，成員要於街頭表演，以籌措機票等支出。

協青社為青年建立平台，幫助他們發揮才能、建立自信，更為不同學校提供不同的青年文化訓練班，如街舞、歷奇、滑板、夾Band等，以青年喜愛的文化，以正面方式取代負面的行為文化，藉此培養青年的毅力和自信心。

文化課程助青年展潛能